

## ЗДОБУТИ СТУПІНЬ БАКАЛАВРА У МАГДЕБУРЗІ ТА ХАРКОВІ

Магдебурзький університет імені Отто-фон-Геріке (OVGU) та Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» (НТУ «ХПІ») пропонують українським випускникам шкіл програму подвійного диплому.

У співпраці з Національним технічним університетом у Харкові, Україна, Магдебурзький університет ім. Отто-фон-Геріке пропонує програму подвійного диплому для українських випускників шкіл, починаючи з наступного зимового семестру. «Німецька програма подвійних дипломів 2» (DSG\_2) є доповненням до існуючої програми подвійних дипломів для здобуття ступеня магістра (DSG), яка фінансується Німецькою службою академічних обмінів DAAD. Ідея програми DSG\_2 полягає в тому, щоб українським випускникам середніх шкіл, які вимушені були виїхати до Німеччини, було легше вступити до німецького університету. Також можливість приєднатися до програми відкрита і для випускників шкіл, які перебувають в Україні.

*«Через війну в Україні багато цьогорічних українських випускників були змушені виїхати в країни. Багато з них перебувають в Німеччині. На жаль, система освіти в Німеччині влаштована таким чином, що випускники українських шкіл не можуть вступити безпосередньо до німецького університету, оскільки в Україні одинадцятирічна система освіти»,* – зазначає доцент Денис Мешков, керівник німецького освітнього центру Харківського національного технічного університету. Для того, щоб мати змогу навчатися в німецькому університеті, українські випускники шкіл, як правило, повинні вступити до німецького підготовчого коледжу Studienkolleg з обмеженою кількістю місць та на зазвичай платній основі.

Програма DSG\_2 університетів у Магдебурзі та Харкові пропонує альтернативу: українські випускники шкіл спочатку пройдуть дистанційне навчання в університеті в Харкові з Німеччини протягом одного року та відвідуватимуть курси німецької мови. Після цього, досягнувши мовного рівня B1, вони зможуть перейти до Магдебурзького університету в зимовому семестрі 2023/24.

*«Під час дистанційного навчання в Харківському національному технічному університеті студенти вивчатимуть перші технічні дисципліни, а також поглиблено вивчають німецьку мову»,* – підкреслює професор Мартін Вольтер з Інституту електричних енергетичних систем Магдебурзького університету OVGU. «Потім вони приїжджають до Магдебурга на другому курсі і зараховується на один із курсів факультетів електротехніки та інформаційних технологій, машинобудування або хімічний напрям. Ми очікуємо високий рівень інтересу до програми подвійного диплому на здобуття ступеня бакалавра з електротехніки, машинобудування, електромобільності та хімічної інженерії». Адміністративну підтримку надає офіс DSG від

НТУ «ХПІ», який працює в університеті OVGU в рамках існуючого проекту для магістрів DSG. Усі факультети-учасники також надають DSG координатору всебічну підтримку з приводу реалізації програми. Навчання на здобуття ступеня бакалавра за програмою DSG\_2 триватиме чотири або чотири з половиною роки.

*«Особливість програми полягає в тому, що студентам не обов'язково проходити підготовчий коледж Studienkolleg, а можна розпочати навчання одразу в Харкові та наприкінці навчання отримати одночасно два дипломи бакалавра – один у Магдебурзькому університеті та один з Харківського університету», – каже проф. Мартін Вольтер.*

Для програми DSG\_2 дійсні звичайні вимоги до вступу в Україні. Зарахування проходить на загальних засадах відповідно до правил вступної кампанії 2022 року.

Бажаючі можуть вступити до Харківського національного технічного університету до 15 вересня 2022 року у віддаленому форматі. Керівник програми від НТУ «ХПІ», доцент Денис Мешков перебуває в Магдебурзькому університеті, щоб консультувати українських випускників шкіл та їхніх батьків, які вже перебувають у Німеччині. Абітурієнти можуть зв'язатися з ним за телефоном (+49 391 67 58794) або електронною поштою (denys.meshkov@khpi.edu.ua).

Більше інформації ви можете знайти на сайті університету в Харкові